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Given the long-term costs of each design option presented and the resulting tax implications, 
which of the following would you consider most beneficial for the Greenbush Middle River 
School District? 

1.

Option 1.5 - Maintain Status Quo + Addition

Option 2 - Renovate & Expand

Option 3 - New, Consolidated Facility

No Answer

DISTRICT-WIDE SURVEY

POSTMARK DEADLINE: JUNE 19, 2015

The Greenbush Middle River District is seeking your 
input regarding the future of our school facilities.  
Everyone is encouraged to complete and return the 
survey below; even if you have taken a similar survey 
previously.  Your input will help inform the School 
Board as they determine what Option to put forward 
for a possible future referendum vote.  Please refer to 
the enclosed additional information on the Options 
being considered and their estimated financial 
impact.  Thank you for your participation.

GREENBUSH MIDDLE RIVER
PUBLIC SCHOOLS
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Do you believe the district has the capacity to invest in its facilities?2.
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In your opinion, are the current buildings and grounds inviting and adequate for our students?

Option 1 - Maintain Status Quo 
(Deferred Maintenance)
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TOTAL SURVEYS RECEIVED: 482



Do you feel it is important for all extracurricular activity spaces to be on the same site as 
academic spaces?

5.

Based on current spaces available, do you feel extracurricular activities such as music, theater 
and sports have what is needed?

4.
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Is it desirable to have spaces that the community can easily use?  If so, what would they be?6.
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The additional gym and auditorium 
spaces added in Greenbush.

The additional gym and auditorium 
spaces added in Middle River.

If the District were to proceed with Option 1.5, would you prefer:7.
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A full K12 renovated facility in GB and 
an elementary facility in MR

A full K12 renovated facility in MR and 
an elementary facility in GB.

If the District were to proceed with Option 2, would you prefer:8.

A location at or near Greenbush.

A location at or near Middle River.

If the District were to proceed with Option 3, would you prefer:9.

Additional Comments: Please feel free to offer comments not addressed in the above 
questions. Thank you for your participation.

10.

A centrally located, neutral location 
between the communities.
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- See scanned surveys for additional comments.

No Answer

No Answer


